Huggins and Scott'sAugust 7, 2014 Auction Prices Realized

SALE

LOTH TITLE BIDS| PRICE
1 Ultimate 1974 Topps Baseball Experience: #1 PSA Graded Master, Traded & Team Checklist Sets with (564 12 $ 82,950.00
2 1869 Peck & Snyder Cincinnati Red Stockings (Small) Team Card SGC 10—First Baseball Card Ever Produ 22 $ 16,590.00
3 1933 Goudey Baseball #106 Napoleon Lajoie—PSA Authentic 21 $13,035.00
4 1908-09 Rose Co. Postcards Walter Johnson SGC 45—First Offered and Only Graded by SGC or PSA! 25 $10,072.50

5 1911 T205 Gold Border Kaiser Wilhelm (Cycle Back) “Suffered in 18th Line” Variation—SGC 60 [reserve r 08$ -
6 1915 E145 Cracker Jack #30 Ty Cobb PSA 5 22§ 17,702.50
7 (65) 1909-11 T206 White Border Singles with (40) Graded Including (4) Hall of Famers 16 $ 2,370.00
8 (37) 1909-11 T206 White Border PSA 1-4 Graded Cards with Willis 8 $ 1,125.75
9 (5) 1909-11 T206 White Borders PSA Graded Cards with Mathewson 9% 711.00
10 (3) 1911 T205 Gold Borders with Mordecai Brown, Walter Johnson & Cy Young--All SGC Authentic 12 § 711.00
11 (3) 1909-11 T206 White Border Ty Cobb SGC Authentic Singles--Different Poses 14 $ 1,777.50
12 1909-11 T206 White Borders Walter Johnson (Portrait) & Christy Mathewson (White Cap)--Both SGC Auth« 9 $ 44438
13 1909-11 T206 White Borders Ty Cobb (Green Portrait) SGC 55 12 § 3,555.00
14 1909-11 T205 & T206 Hall of Famers with Lajoie, Mathewson & McGraw--All SGC Graded 12 § 503.63
15 (4) 1887 N284 Buchner Gold Coin SGC 60 Graded Singles 4§ 77025
16 (6) 1887 N284 Buchner Gold Coin SGC 40-55 Graded Cards 5% 77025
17 (8) 1887 N284 Buchner Gold Coin SGC Graded Singles 5% 711.00
18 1902-11 W600 Sporting Life Cabinets Rube Waddell SGC Authentic 15 $ 1,007.25
19 1909-10 E97 Topsy Hartsell Briggs Lozenge and Black & White Proof--Both SGC Graded 58 503.63
20 1914 Cracker Jack #57 Walter Johnson PSA 4 14 $ 3,851.25
21 1909-1916 Max Stein Postcard #PC758 Buck Weaver--SGC 30 15 § 65175
22 1933 Goudey Baseball #53 Babe Ruth PSA 5 11 $ 5,036.25
23 1933 Goudey Baseball #181 Babe Ruth PSA 5 8 $ 4,740.00
24 1933 Goudey Baseball #144 Babe Ruth PSA Authentic 14 $ 1,007.25
25 1933 Goudey Baseball #149 Babe Ruth PSA Authentic 12§ 1,303.50
26 1887 N284 Buchner Gold Coin Tim Keefe (Ball in Hand) SGC 60--Highest Graded with None Better 10 § 56288
27 1887 N284 Buchner Gold Coin Ned Hanlon SGC 55 4§ 38513
28 1887 N284 Buchner Gold Coin Old Hoss Radbourn (Hands Above Waist) SGC 45 17 $ 1,540.50
29 1887 N284 Buchner Gold Coin Charles Comiskey SGC 40 6 § 44438
30 1909-11 T206 White Borders Christy Mathewson (Dark Cap) with Polar Bear Back--PSA 3 4 $ 38513
31 1909-11 T206 White Borders Cy Young (Glove Shows) with Cycle 460 Back--PSA 3 8 § 770.25
32 1910 T206 White Borders Fred Beck with Broad Leaf 350 Back--SGC 30 13§ 38513
33 1913 T200 Fatima Team Card Chicago Americans SGC 70 8 § 503.63
34 1913 Tom Barker Game Joe Jackson SGC 84 11 $ 1,422.00
35 1914 Polo Grounds Game Joe Jackson SGC 50 16 $ 1,007.25
36 1934 Goudey Baseball #37 Lou Gehrig PSA Authentic 16 $ 829.50
37 1934 Goudey Baseball #61 Lou Gehrig PSA Authentic 20 § 770.25
38 1938 Goudey Baseball #274 Joe DiMaggio Rookie PSA Authentic 16 $§ 592.50
39 1952 Topps Baseball #312 Jackie Robinson SGC 55 14§ 948.00
40 1952 Topps Baseball #261 Willie Mays SGC 45 14 $ 948.00
41 1952 Topps Baseball High Numbers: #347 Joe Adcock & #402 Earl Harrist--Both SGC 30 11 § 562.88
42 1953 Bowman Color #59 Mickey Mantle SGC 45 9§ 41475
43 1953 Topps Baseball #82 Mickey Mantle PSA Authentic 16 § 592.50
44 1954 Topps Baseball #94 Ernie Banks Rookie SGC 55 8 § 35550
45 1955 Topps Baseball #123 Sandy Koufax Rookie SGC 80 8 $§ 533.25
46 1955 Topps Baseball #123 Sandy Koufax & #164 Roberto Clemente SGC Graded Rookies 13 § 770.25
47 1952 Topps Baseball #311 Mickey Mantle Rookie PSA 5 13 §17,775.00
48 1954 Topps Baseball #128 Henry Aaron Rookie SGC 92 18 $17,775.00
49 1951 Bowman Baseball #305 Willie Mays Rookie PSA 6 12§ 2,607.00
50 1948-49 Leaf Gum Co. #4 Stan Musial Rookie SGC 84 18 $ 2,607.00
51 1948 Leaf Baseball #1 DiMaggio & #32 Spahn Rookie--Both PSA 10 § 770.25
52 (54) 1952-1967 Topps & Bowman Baseball Hall of Famers & Stars with (17) Graded Including Aaron, Clem 12 §  770.25
53 (7) 1952 Topps Baseball SGC 60-80 Graded High Numbers 7 % 1,125.75
54 1953 Topps Baseball #104 Yogi Berra SGC 88 10 § 948.00
55 (39) 1953 Topps Baseball PSA Graded Cards with Feller, Mathews & Kiner 8 § 53325




56 1954 Bowman Baseball #66 Ted Williams PSA 4
57 (5) 1955 Topps Baseball Double Headers SGC Graded Hall of Famers with Aaron, Robinson & Williams
58 1955 Armour Coins (Black) Mickey Mantle Corrected (L or R) Variation PSA 7
59 (6) 1955 & 1956 Topps Baseball SGC Graded Stars with Koufax RC, Mantle & (2) Williams
60 (48) 1957 Topps Baseball SGC 86-88 Graded Cards
61 1959 Topps Baseball #514 Bob Gibson Rookie SGC 88
62 (13) 1953-1967 Topps & Bowman Baseball PSA Graded Hall of Famers with Aaron, J. Robinson & William¢
63 (21) Different 1956-1973 Topps Baseball Roberto Clemente PSA Graded Cards
64 1964 Topps Giants #49 Hank Aaron--PSA Gem Mint 10
65 (30) 1989 Ken Griffey Jr. Graded Rookie Cards with (12) Upper Deck
66 (5) 1993 SP Baseball #279 Derek Jeter (Foil) Rookies PSA 8
67 (389) 1980s-2000s Modern Baseball Graded Card Collection—Loaded with Hall of Famers & Stars
68 1887 N28 Allen & Ginter Complete PSA Graded Set of (50) Cards
69 (6) 1905-1910 Baseball Postcard Complete/Near Sets with Females
70 1920-21 W514 Near Master Set of (105/124) Cards with (6) Graded
71 1934-36 Diamond Stars Complete Set of (108) Cards with (14) PSA Graded Including Both Greenberg Varia
72 1921 W551 Strip Card Complete Set of (40) Cards with Ruth
73 1926 W512 Strip Card Near Set of (57/60) with Uncut Strip
74 1928 W513 Strip Card Near Set of (33/40) Cards with Uncut Strip
75 1936 R313 National Chicle Fine Pen Near Set of (111/120)
76 1936 R314 Goudey Wide Pens Near Set of (110/120) Cards
77 1939 R303-B Goudey Premiums Complete Set of (24) with DiMaggio
78 1949 Bowman Baseball Near Master Set of (240/240) Plus (6) Name on Front Variations with (20) SGC Gra
79 1950 V362 Big League Stars Complete Set of (48) Cards with (44) PSA Graded
80 1951 Bowman Baseball Complete Set of (324/324) Cards with (5) Graded Keys Including PSA 4 Mantle & !
81 1957 Topps Baseball Complete Set of (407) Cards with (42) PSA Graded--Sharp!
82 1950 Bowman Baseball Complete Set (252/252)
83 1952 Topps Baseball Low Number #1-310 Complete Set with (2) PSA Graded Including Mays
84 1952 Bowman Baseball Near Set of (246/252) Cards
85 1952 Parkhurst Baseball Near Set of (93/100) Cards
86 1953 Bowman Color Baseball Complete Set (160/160) Plus 1953 Bowman Black & White Set (64/64)
87 1953 Topps Baseball Near Set of (232/274) Cards with Mantle
88 1954 Topps Baseball Complete Set (250/250) with (4) SGC Graded Keys including SGC 84 Banks & Kaline
89 1954 Bowman Baseball Complete Set (224/224) with #66 Ted Williams
90 1954 Dan-Dee Potato Chips Complete Set of (29) Cards with (22) Graded
91 1953 Johnston Cookies Milwaukee Braves Set of (25) Cards
92 1954 Johnston Cookies Milwaukee Braves Near Set (32/35) Plus Display Poster
93 1955 Johnston Cookies Milwaukee Braves Near Set (32/35) with Aaron
94 1955 Topps Baseball Complete Set of (206) Cards with SGC 60 Clemente RC
95 1955 Bowman Baseball Complete Set of (320/320) Cards
96 1956 Topps Baseball Near Set of (303/340) Cards Plus (2) Checklists with (3) SGC Graded Stars--Sharp!
97 1954-56 Spic and Span Milwaukee Braves Complete Set of (18) Postcards
98 1957 Topps Baseball Complete Set (407/407) Plus (2) Checklists
99 1958 Topps Baseball Complete Set (494/494) Including (3) Yellow Name Variations
100 1957-1959 Topps Baseball Near, Partial & Starter Set Run
101 1959 Fleer Ted Williams Complete Set (80/80) with PSA 8 #68 Ted Signs—Sharp!
102 1960 Topps Baseball Complete Set of (572/572) with (8) SGC Graded
103 1961 Topps Baseball Complete Set of (587) Cards
104 1962 Topps Baseball Complete Set of (598) Cards with (12) PSA Graded
105 1963 Topps Baseball Complete Set of (576) Cards with (11) SGC Graded Stars—Sharp!
106 1962 Post Cereal Baseball Near Set (172/200) & 1963 Post Cereal Partial Set (137/200)
107 (3) 1960-1963 Fleer Baseball Complete Sets
108 1965 Topps Baseball Complete Set of (598) Cards with (37) PSA Graded & 1965 Topps Embossed Set (72/7.
109 1966 Topps Baseball Complete Set of (598) Cards with (3) PSA Graded Stars Plus (6) Variations
110 1966 Topps Baseball Complete Set of (598/598) Cards
111 1967 Topps Baseball Complete Set of (609/609) Cards
112 (11) 1963-1967 Baseball Oddball/Regional Complete & Near Sets
113 (3) 1962-1970 Topps Baseball Near/Starter Sets
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3,851.25
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114 1968 Topps Milton Bradley Baseball Complete Set of (77) Cards with BVG 5.5 Ryan Rookie
115 1970 Topps Baseball Complete Set of (720) Cards

116 1971 Topps Baseball Complete Set of (752) Cards

117 1971 Topps Baseball Complete Set (752/752) & 1972 Topps Baseball Near Set (760/787)

118 1971 Topps Baseball Complete Set of (752) Cards

119 1972 Topps Baseball Complete Set (787/787)

120 1973 Topps Baseball Complete Set (660/660)--Sharp!

121 (4) 1973-1975 Topps Baseball Complete/Near Sets

122 1975 Topps & Topps Mini Baseball Complete Sets

123 (5) 1974-1979 Topps Baseball Complete Sets

124 (7) 1961-1979 Topps & Nu-Card Baseball Complete/Near Sets

125 1964-1977 Baseball Oddball Collection with 1964 Topps Giants & 1970 Topps Posters Set
126 (7) 1976-1982 Topps Baseball Complete Sets

127 (12) 1975-1985 Topps & Donruss Baseball Complete/Near Sets

128 1981 WTF Card Company Rochester Red Wings Uncut Sheet with Ripken--Only 50 Produced
129 1980-2001 Perez-Steele Baseball Hall of Fame Postcards Series 1-15 Set Run

130 1909-11 T206 White Borders Starter Set of (169) Different with (7) Hall of Famers & (8) Southern Leaguers
131 1911 T205 Gold Border Partial Set of (142/208) Cards Plus (3) Variations & (41) Dupes

132 (49) 1910-12 P2 Sweet Caporal Pins with (6) Hall of Famers Including Johnson & Mathewson
133 (43) 1934-36 Diamond Stars Singles with (11) Hall of Famers, Error & Variations

134 (37) 1909-11 T206 White Borders with Walter Johnson

135 (23) Different 1910 T212-2 Obak Cigarettes Singles

136 (5) 1910-11 T3 Turkey Red Cabinets with Bender, Collins & Tinker

137 1912 C46 Imperial Tobacco Baseball Starter Set of (34) Different Cards

138 1916 BF2 Ferguson's Bakery Honus Wagner Pennant

139 1951 Bowman Baseball Uncut 36-Card Sheet with (5) Hall of Famers

140 1949 Bowman Baseball First Series Uncut Sheet with (8) Hall of Famers

141 (2) 1959 Fleer Ted Williams Uncut Sheets

142 1964 Topps Baseball Giants Uncut Sheet of (72) Cards with (3) Mantle

143 1965 Topps Baseball Seventh Series Uncut Sheet with (2) Hunter & (2) Perez Rookies

144 1968 Topps Baseball Original Orioles Back Art Sheet

145 (3) 1975 Topps Baseball Uncut Sheets with Brett & Yount Rookies Plus Partial Wrapper Sheet
146 (16) 1951 Topps Red Backs & 1952 Topps Baseball Singles with (2) PSA Graded

147 (29) Different 1952 Topps Baseball High Numbers

148 1953-55 Dormand 9x12 Postcards of Mickey Mantle & Phil Rizzuto

149 (4) 1953-54 Briggs Meats Washington Senators with Schmitz SP

150 1953-54 Briggs Meats John Dixon Shortprint

151 1953-54 Briggs Meats Don Mueller

152 1963 Pepsi-Cola Houston Colt .45s Bob Lillis Shortprint Panel

153 1954 & 1955 Bowman Baseball Partial/Starter Sets

154 (682) 1952-1959 Topps & Bowman Baseball Shoebox Collection with Mantle & Williams

155 1957 & 1958 Topps Baseball Partial/Starter Sets--Loaded with Hall of Famers & Stars

156 (423) 1957-1959 Topps Baseball Cards with Stars & 1959 Topps Partial Set (372/572)

157 (1607) 1954-1959 Topps & Bowman Baseball Collection with Stars

158 1958 & 1959 Topps Baseball Partial sets

159 (1350) 1949-1973 Topps & Bowman Baseball Shoebox Collection—Loaded with Hall of Famers & Stars
160 (366) 1909-1969 New York Yankees Singles with (10) Mantle

161 (20) 1953-1969 Topps & Bowman Baseball Stars with (4) Mantle

162 (3) 1964-1967 Topps Baseball Starter Sets with Stars

163 (2035) 1960-1969 Topps Baseball Singles with Stars & (80) High Numbers

164 (781) 1950s-1960s Jay Publishing Baseball Pictures with (96) Hall of Famers Including (6) Mantle
165 1968 Topps Baseball Holiday Rack pack with #400 Mike McCormick White Letters on Front
166 1976 Topps Baseball Unopened Wax Box

167 1967 Dexter Press Premiums (180/229) Partial Set Plus (3) Additional Yankees Team Sets

168 (241) 1967 Dexter Press Premiums with Many Hall of Famers & Stars Including Mantle

169 (6) 1956-2001 Baseball Hall of Famers with (2) Mantle, Clemente & Mays Certified Auto

170 (12,500+) 1970-1979 Topps Baseball Cards

171 (113) 1959-1977 Topps Brooks Robinson Regular Issue Cards
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172 (4500+) 1960s-Modern Baltimore Orioles Singles Collection with 1982 Topps Traded Ripken RC

173 2007 Topps Moments & Milestones Near Master Set of (12,000+) Cards Plus (1500+) Dupes

174 2001 Donruss Elite #156 Albert Pujols Turn of the Century Certified Autograph Rookie #8/1000

175 Modern Baseball Certified Auto/Game-Used/Insert Lot of (244) Cards

176 Modern Multi-Sport Insert Collection of (294) Cards with (204) Game-Used/Auto

177 Modern Multi-Sport Certified Auto, Game-Used & Insert Collection of (537) Cards with Ovechkin RC

178 Early 1900s Pirates Cigarettes (T215 Era) 27x38 Porcelain Plated Advertising Metal Display

179 1949 VitaVision 3-D Glass Plate Point-of-Sale Ad Featuring Bill Veeck with Fully Functional Light Box!
180 Original Late-1940s "Campbell Shirt Company" Ad Campaign Layout With J. DiMaggio, T. Williams and M
181 1887 Philadelphia Athletics Stock Certificate

182 1887 Our National Game Set of (6) Baseball Lithographic Plates

183 1921 International League Baltimore Orioles & Toronto Maple Leafs Opening Day Panoramic

184 1932 Yankee Stadium World Series Press Pin - Ruth's Last World Series

185 1935 Quaker Oats Puffed Wheat Store Display Featuring Babe Ruth

186 Mickey Vernon 1943-1955 Scrapbook Lot of (5) with Uniform Logo, Number & Name Tag

187 1940s-1950s Washington Senators Yearbook & Scrapbook Collection Loaded With Original Period Photos
188 (4) 1959-1962 Baseball All-Star Press Pins—Sharp!

189 1961 Baseball All-Star Game Giants & Red Sox Press Pins--Sharp!

190 (10) 1910s-1953 Baseball Advertisements with (2) 1947 Louisville Slugger Point-Of-Sale Displays

191 1961-1962 Major League All-Star Stationery Boxed Near Set (31/32) with Mantle, Mays & Koufax

192 1940s-1990s Baseball Player & Stadium Postcard Lot of (640+)

193 1948 Cleveland Indians Full-Size Pennant - Rare Style!

194 Circa 1950s Ted Williams Moxie Counter Display

195 1954-1964 Baltimore Orioles Logo Die-Cut Wood Display

196 Yankee Stadium 1946-1973 Seat Pair

197 (10) 1954-1973 Baltimore Orioles Collectibles

198 Rockies and Marlins 1993 "Inaugural Year" Memorabilia Lot of (24)

199 1954 Baltimore Orioles Oversized Team Photograph

200 (20) 1938-1979 Baltimore Orioles Large Team Photographs

201 (3) 1958-1962 Hartland Plastics Milwaukee Braves Statues with Aaron, Mathews & Spahn

202 1963-1965 Cleveland Indians "Black Face" Bobblehead Doll

203 (6) Signed Gartlan Baseball Statues with DiMaggio & Williams

204 1914 Baseball Grand World Tour (Ceylon) Sepia Oversized Photograph with Several Hall of Famers—Signe
205 1920s Penn Studio Baltimore Black Sox Original Team Photograph with (17) Players Including Pete Hill &
206 1920s Penn Studio Baltimore Black Sox Original Team Photograph with (6) Players—PSA/DNA Type I
207 1920s Penn Studio Baltimore Black Sox Original Team Photograph with (5) Players Including Jud Wilson —F
208 Ty Cobb and Honus Wagner Original Photo Lot of (2)

209 (5) Hillerich & Bradsby LE Commemorative "Black Bats"

210 (21) Commemorative and Retail Bats With Cooperstown Bat Co. Models and N.L. MVPs Black Bat

211 1966-2010 Pittsburgh Pirates Ticket Stub Treasure Chest of (412)

212 (54) 1945-2001 Baseball Ticket Stubs with 1960 All-Star Game & McGwire’s 62nd HR

213 1974-2000 Major League Baseball Playoff Ticket Stub Lot of (32)

214 1968 World Series Game 1 PSA "Authentic" Full Ticket - Bob Gibson's 17-Strikeout Game!

215 Mike Schmidt 1987 500th Career Home Run PSA 9 Autographed Full Ticket - Highest Graded

216 1968-2010 Baseball Milestone Full Ticket Lot of (20) - With Yount 3000th Hit and Inaugural Mariners Gamc¢
217 1913 & 1914 Harvard-Yale Baseball Game Programs Plus 1913 Yale Team Photograph

218 1940s-1950s Baseball Guide & Publication Lot of (31) with 1957 Final Brooklyn Dodgers Yearbook

219 1937-1983 Baseball Publication Lot of (175) Including (26) with Mantle Covers

220 1937-1973 Multi-Sport Program/Yearbook Lot of (61) with 1952 Dallas Texans & 1966 NFL Championship
221 (17) 1944-1968 Multi-Sport Yearbooks and Programs

222 1950s-Modern Better Grade Multi-Sport Publication Lot of (97)

223 1930s-1990s Multi-Sport Ticket Stub/Pass Lot of (63) with Kentucky Derby, Indianapolis 500 & U.S. Open
224 1870s-Modern Sports Publication and Advertisement Lot of (400+)

225 (26) 1952-1959 Philadelphia Warriors Home Ticket Stubs

226 (13) 1959-60 Philadelphia Warriors Home Ticket Stubs from Wilt Chamberlain's Rookie Season

227 11/24/60 Philadelphia Warriors Ticket Stub from Chamberlain’s Record 55 Rebound Game--SGC Authentic
228 (5) 1962-1968 Philadelphia Warriors/76ers Playoff Home Ticket Stubs with Chamberlain

229 (23) 1960-1968 Mostly Philadelphia Warriors/76ers Home Ticket Stubs from Chamberlain Games
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230 (19) 1963-1971 Philadelphia 76ers Home Ticket Stubs

231 1946 Browns vs. Yankees AAFC Championship Program From First-Ever AAFC Season

232 1947 Browns vs. Yankees Yankee Stadium-Issued AAFC Championship Program

233 THIS LOT HAS BEEN WITHDRAWN

234 12/30/56 New York Giants vs. Chicago Bears NFL Championship Game Ticket Stub--SGC Authentic

235 1957 Lions vs. Browns Briggs Stadium-Issued NFL Championship Program

236 12/28/58 “Greatest Game Ever Played” Colts vs. Giants NFL Championship Game Ticket Stub--SGC Auther
237 1940s-1970s Army & Navy College Football Program Lot of (67)

238 1950s-1990s Multi-League Football Ticket Stub Lot of (50) with Super Bowl, WFL & College

239 1971-2006 Pittsburgh Steelers Ticket Stub Lot of (40) with Super Bowl XIV & (19) Playoffs

240 Early-1920s American League Stars Multi-Signed Ball With Ruth, Cobb and W. Johnson - Full JSA

241 1931 New York Yankees Team-Signed Ball With Ruth, Gehrig and Full JSA [reserve not met]

242 1951 OAL Harridge Baseball Signed by President Harry S Truman and (12) 1924 World Series Participants -
243 Honus Wagner Signed 1947-1948 ONL Frick Baseball - Full JSA [reserve met]

244 1941 New York Giants Team-Signed Baseball With Ott, Hartnett, Hubbell and Terry - Full JSA

245 1942 American League Champion New York Yankees Team-Signed Ball With Dickey, J. DiMaggio, Gomez,
246 1947 World Champion New York Yankees Team-Signed Ball With DiMaggio, Rizzuto and Full JSA

247 1947 National League Champion Brooklyn Dodgers Team-Signed Ball With J. Robinson, Hodges and Full J
248 1956 World Champion New York Yankees Team-Signed Ball With Mantle, Ford, Rizzuto and Full JSA

249 Roberto Clemente Single-Signed Ball - Full PSA/DNA [reserve met]

250 1940 Brooklyn Dodgers Team-Signed Ball With Durocher, Medwick, Casey and Full JSA - Gorgeous Condit
251 1942 Philadelphia Athletics Team-Signed Baseball with Simmons--Full JSA

252 1951 St. Louis Cardinals Team-Signed Baseball with (23) Signatures

253 1952 New York Giants Team-Signed Baseball with (25) Signatures--Full JSA

254 1955 World Champion Brooklyn Dodgers Team-Signed Ball With Campanella, Koufax, J. Robinson and Ful
255 1958 Chicago White Sox Team-Signed OAL Harridge Baseball with (25) Autographs--Full JSA

256 1940s-1950s Brooklyn Dodgers Reunion Ball with (26) Autographs Including Connors & Koufax with Full J
257 Circa 1961-1962 Pittsburgh Pirates Multi-Signed Baseball with Clemente--Full JSA

258 1964 Boston Red Sox “Spring Training” Team-Signed Baseball with (27) Signatures--Full JSA

259 1965 World Champion Los Angeles Dodgers Team-Signed Ball With Koufax, Drysdale and Full JSA - Gorge
260 1965 World Champion Los Angeles Dodgers Team-Signed Ball With Koufax, Alston and Full JSA

261 1966 World Champion Baltimore Orioles Team-Signed Baseball With Palmer, B. Robinson, F. Robinson and
262 1967 World Series Champion St. Louis Cardinals Team-Signed Baseball--Full JSA

263 1967 Kansas City Athletics Team-Signed Ball With Appling, R. Jackson and Full JSA - Clean!

264 1947 Washington Senators Team-Signed Baseball with (27) Signatures--Full JSA

265 1973 A.L. East Champion Baltimore Orioles Team-Signed Ball - Full JSA

266 2004 Boston Red Sox World Champions Team-Signed OWS Ball with (29) Autographs

267 1968 Oakland Athletics Team-Signed Ball With J. DiMaggio, Hunter and Jackson - Full JSA

268 1969 Seattle Pilots Team-Signed Ball - Full JSA

269 1969 World Champion New York Mets Team-Signed Ball With Ryan, Seaver, Frisella and Full JSA

270 1969 American League Champion Baltimore Orioles Team-Signed Ball - Full JSA

271 1969 Oakland Athletics Team-Signed Ball with DiMaggio, R. Jackson - Full JSA

272 1970 New York Yankees Team-Signed Ball With Munson and Full JSA

273 1971 Washington Senators Team-Signed Ball With T. Williams, Fox and Full JSA

274 1972 New York Yankees Team-Signed Ball With Munson, Kekich, Peterson and Full JSA

275 1972 World Champion Oakland A's Team-Signed Ball With R. Jackson, D. Williams and Full JSA

276 1973 New York Yankees Team-Signed Ball With Munson and Full JSA

277 1974 New York Yankees Team-Signed Ball With Munson, Ford and Full JSA

278 1974 World Series Champion Oakland Athletics Team-Signed Baseball with (34) Signatures--Full JSA

279 1975 AL Champion Boston Red Sox Team-Signed Baseball with (25) Signatures--Full JSA

280 1976 AL Champion New York Yankees Team-Signed Baseball with (26) Signatures--Full JSA

281 1977 World Series Champion New York Yankees Team-Signed Baseball with (19) Signatures--Full JSA

282 1977 Toronto Blue Jays “First Year” Team-Signed Baseball with (26) Signatures--Full JSA

283 1977 Seattle Mariners “First Year” Team-Signed Baseball with (30) Signatures--Full JSA

284 July 13, 1978 Mets vs. Reds Final Out Game-Used Baseball Signed by Koosman and Lockwood - Full JSA
285 1979 AL Champion Baltimore Orioles Team-Signed Baseball with (23) Signatures

286 Multi-Signed Hall of Famers & Stars ONL Feeney Ball with (16) Autographs Including DiMaggio, Mantle &
287 Multi-Signed "50 Home Run Season" Baseball With Mantle, Mays and Full JSA
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288 Joe Cronin Single-Signed OAL Cronin Baseball - Full JSA

289 1963 Yankees & 1965 Twins American League Champion Team-Signed Baseballs--Full JSA

290 (2) American League Champion Team-Signed Baseballs: 1965 Twins & 1967 Red Sox--Full JSA

291 (2) World Series Champion Team-Signed Baseballs: 1968 Tigers & 1970 Orioles--Full JSA

292 1964 American League Team-Signed Baseball Lot of (6)

293 1965 American League Team-Signed Baseball Lot of (9)

294 1966 American League Team-Signed Baseball Lot of (8)

295 1967 American League Team-Signed Baseball Lot of (6)

296 1968 American League Team-Signed Baseball Lot of (8)

297 1969 American League Team-Signed Baseball Lot of (9)

298 1970 American League Team-Signed Baseball Lot of (10)

299 1971 American League Team-Signed Baseball Lot of (9)

300 1972 American League Team-Signed Baseball Lot of (10)

301 1977 American League Team-Signed Baseball Lot of (10)

302 (25) Hall of Famer and Superstar Single-Signed Balls With Gomez and Steinbrenner - All JSA

303 Rookie of the Year Single-Signed Baseball Lot of (37) With Aparicio, Bench and Cepeda - All TriStar

304 500 HR Club and 500 HR/3000 Hit Club Multi-Signed Ball Lot of (2) With Aaron, Mays and T. Williams - E
305 (6) Multi-Signed "Theme" Baseballs With 300-Game Winners, R.O.Y. Recipients, No-Hit Pitchers and Hall «
306 (9) Dual/Multi-Signed Baseballs with Jeter/Torre and Buckner/Wilson

307 1977 and 1978 World Champion New York Yankees Team-Signed Reunion Baseballs With Jackson and Guic
308 (2) Joe DiMaggio Single-Signed Baseballs - Both Full JSA

309 (3) Ted Williams Single-Signed OAL Baseballs with Full JSA

310 (4) Frank Robinson Signed Stat Balls with (16) Inscriptions Each

311 (10) Don Mattingly Single-Signed OAL Baseballs - All JSA

312 (24) Steve Carlton Single-Signed ONL Baseballs with (20) Having Inscriptions--All JSA

313 (11) Multi/Single-Signed New York Yankees Baseballs with Mantle

314 MLB Hall of Fame Pitchers Single-Signed Ball Lot of (24) - All JSA

315 (26) Single-Signed Hall of Famers & Stars Baseballs

316 Cy Young, MVP and W.S. MVP Single-Signed Baseball Lot of (44) With HOFers and Stars - Loaded!

317 (57) Modern Player Single-Signed OML Baseballs with Kershaw & McCutchen

318 MLB All-Stars Single-Signed Ball Lot of (69) With (10) Hall of Famers

319 Massive New York Yankees Single-Signed Ball Lot of (176) With Mattingly, Rivera and B. Martin

320 Baseball HOFer Autograph Lot With (20) Balls and (6) Bats - All Certed

321 (4) Joe DiMaggio & Mickey Mantle Single-Signed Items with Full JSA

322 (20) Mike Schmidt Signed Items with (8) Balls, (8) Lithographs, (3) Home Plates & Bat

323 Walt Dropo/Sam Jethroe 1950 R.O.Y. Dual-Signed Lot of (56) With (54) Balls and (2) Bats

324 Minor League Baseball Autograph Collection of (29) Team-Signed Balls & (226) Postcards with Richmond 1
325 (7) Multi-Signed New York Yankees Displays & Bats with (370+) Signatures

326 (11) Multi/Single-Signed Oversized Baseball Photographs and Prints with Aaron & DiMaggio

327 Alex Pompez 1946 Typewritten Signed Letter on New York Cubans Stationery - Full JSA

328 "Baseball in the '50s" Hardcover Book With (125) Autographs - Including Clemente, J. DiMaggio, Mantle, J.
329 1980-2001 Perez-Steele Hall of Fame Postcards Series 1-15 Complete Set with (70) Signed Including Ashbu
330 1984-1997 Perez-Steele Great Moments Series 1-9 Sets with (35) Signed Including Koufax

331 (2) Baseball Themed Menus with Casey Stengel Signed--Full JSA

332 (3) 1960s-1970s Puerto Rican League Signed Baseball Contracts

333 New York Yankees Framed Display Signed by (120) With Ford, Rizzuto, Berra, R. Jackson and Full JSA
334 New York Yankees Signed Jersey Lot With All-Time Yankees (37 Signatures) and Derek Jeter Single-Signed
335 Yankees-Themed Autograph Lot of (58) With R. Jackson, McCarthy and Steinbrenner - Loaded!

336 (6) Brooklyn/Los Angeles Dodgers Signed & Unsigned Items

337 Baseball HOFer Single-Signed Jersey Lot of (7) With Banks, Killebrew and Schmidt

338 Baseball Autograph and Display Lot of (9) with Berra, Ryan and Orioles Hall of Famers

339 (2) 1959-1960 Pittsburgh Pirates Multi-Signed All-Star & World Series Programs Plus 1955 Spring Training
340 (3) Harry Hooper Signed Items with Letter, Newspaper Cut & Postcard—All JSA

341 1963 Baltimore Orioles Multi-Signed Green Base Bobblehead Doll With B. Robinson, MacPhail and N. Fox
342 Ted Williams Signed Unopened "Ted's Root Beer" Bottle With (6) Drinking Glasses and Full JSA

343 Mickey Mantle Signed 1971 Golf Tournament Contract - Full JSA

344 (14) Multi/Single-Signed Baseball Hall of Famer Gateway Cachets with Mantle, Paige & Williams

345 (19) Baseball Signed Flats with Aaron & Dean
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414.75
385.13
474.00
503.63
533.25
651.75
592.50
948.00
474.00
474.00
592.50
474.00
503.63
533.25
888.75
414.75
325.88
592.50
44438
592.50
503.63
770.25
711.00
414.75
651.75
711.00
651.75
711.00
711.00
503.63
711.00
4,147.50
1,066.50
829.50
651.75
272.55
829.50
1,066.50
533.25
4,147.50
2,133.00
888.75
118.50
474.00
533.25
1,659.00
118.50
1,125.75
44438
260.70
118.50
296.25
533.25
284.40
711.00
325.88



346 1981-1999 Baseball HOF Induction Program Near Run (18/19) Signed by All Possible Inductees

347 (102) Baseball Autographed Flats with (40) Hall of Famers

348 1947 Boston Red Sox by Fred Lieb Signed by Ted Williams & Dom DiMaggio with Full JSA

349 1950s Tris Speaker Autographed Photo Postcard--SGC Authentic

350 Jackie Robinson Signed Time Magazine Cut Photo with Full JSA

351 Roger Maris Signed 3x5 Index Card with Full JSA

352 1971 Baltimore Orioles 20 Game Winners Signed 8x10 Photograph with PSA/DNA

353 8x10 Photo Signed by T. Williams, J. DiMaggio and G.H.W. Bush - Full JSA

354 Ted Williams Single-Signed Louisville Slugger Bat & OAL Baseball with Full JSA

355 (6) Baseball Painted & Autographed Home Plates with Fisk, Griffey Jr. & Schmidt

356 New York Yankees & Seinfeld Autographed Framed Display with Jeter—Full JSA LOA

357 (145) Late-1800s/Mid-1900s Baseball Player Signed 3x5 Index Cards with Adams, Cicotte, Cravath & Hoy
358 Vintage Signed 3x5 Index Card Lot of (850+) with Cleveland Indians Emphasis Including Gandil & Southw«
359 (19) 1934-36 Diamond Stars Autographed Cards—All Different with JSA

360 1968 Topps Game #6 Roberto Clemente Signed Card with Full JSA

361 (701) 1960-1989 Topps, Donruss & Fleer New York Yankees Signed Baseball Cards

362 Ron Lewis "500 Home Run Club" Framed Lithograph Signed by (11) With Aaron, Mantle, Mays and Williar
363 Billy Southworth Single-Signed Index Card - PSA/DNA 9

364 Nellie Fox Single-Signed 1951 Government Postcard - Full JSA

365 Chick Hafey Autographed Yellow Hall of Fame Plaque Postcard - Full JSA

366 Jackie Robinson Cut Signature Display - Full JSA

367 (34) Baseball HOFer/Star Cut Signatures with J. DiMaggio, M. Mantle & J. Robinson

368 (64) 1930s-1940s Baseball Cut Signatures with Hall of Famers & Tough Deceased

369 (41) Baseball Signed Index Cards & Cachets with (17) Hall of Famers Including DiMaggio

370 (70) Signed Yellow HOF Plaque Postcards With Dickey, Hubbell and Hunter

371 1980-2001 Perez-Steele Postcard Set Plus (2) 1989 Celebration Sets with (27) Signed

372 (63) 1960-1991 Signed Baseball Cards with (19) Hall of Famers Including Stengel

373 Cleveland Indians Signed/Unsigned Postcard Lot of (1,500+)

374 Mickey Mantle/Ted Williams/Joe DiMaggio Autographed 11x14 Picture with PSA/DNA LOA

375 Joe DiMaggio, Mickey Mantle & Ted Williams Signed Photographs with Full JSAs

376 Mickey Mantle Signed 16x20 Framed Display with No.7 Inscription—Full JSA

377 Roger Maris Signed Magazine Photo - Full JSA

378 (17) Large Baseball Autographed Photographs with Mantle

379 (22) Baseball Hall of Famer/Star Signed Flats with DiMaggio & Mantle

380 (123) Baseball Signed 8x10 Photographs with (33) Hall of Famers

381 Full-Size Bat Signed by (21) HOFers/Superstars With Mathews, Mays, T. Williams and Full JSA

382 1977 & 1978 World Champion New York Yankees Team-Signed Reunion Bats With Jackson, Guidry and Go
383 Hall of Famer Single-Signed Bat Lot of (10) With Aaron, Hunter and Musial - All JSA

384 (10) Single-Signed Cooperstown Bat Co. "Famous Players Series" Models With T. Williams, Musial and Bar
385 1924 World Champion Washington Senators Team -Signed Bat With President Calvin Coolidge - Full JSA
386 Lefty Gomez 1941 Game-Worn New York Yankees Home Jersey - Full Miedema LOA [reserve met]

387 Roberto Clemente Late-1950s Game-Used Pittsburgh Pirates Batting Helmet [reserve met]

388 Kirby Puckett 1994 Minnesota Twins Signed Game-Worn Home Jersey - Full Miedema and JSA LOAs
389 Pedro Martinez 2002 Boston Red Sox Game-Worn Home Jersey - Full Miedema LOA

390 THIS LOT HAS BEEN WITHDRAWN

391 Hanley Ramirez 2013 NLDS Game-Worn Los Angeles Dodgers Batting Helmet - Great Provenance!

392 Hanley Ramirez Game-Used and/or Signed Lot with (2) Bats, Shoes and Batting Gloves

393 Eddie Murray 1983-1985 Game-Used Bat - PSA GU 7

394 Carlton Fisk 1987 Signed Game-Used Bat - PSA/DNA GU 9

395 Will Clark 1987-1988 Signed Game-Used Bat - PSA/DNA GU 9

396 Darryl Strawberry 1987-1988 Signed Game-Used Bat - PSA/DNA GU 9.5

397 Vince Coleman Signed Game-Used 1989 All-Star Game Bat - PSA/DNA GU 8

398 Gary Sheffield 1989 Game-Used Bat - PSA/DNA GU 8

399 Jim Thome 1992 Game-Used Bat - PSA/DNA GU 9

400 Chipper Jones 1993 Signed Game-Used Bat - First-Ever Season!

401 Miguel Cabrera 2005 Signed Game-Used Bat - PSA/DNA 9

402 Robinson Cano 2006 Signed Game-Used Bat - PSA/DNA 10

403 Bobby Estalella Signed Game-Used Lot of (11) With (4) Bats and 1996 Phillies Ensemble

770.25
414.75
142.20
385.13
592.50
414.75
414.75
503.63
770.25
385.13
503.63
2,488.50
1,896.00
1,777.50
2,014.50
1,659.00

237.00
201.45
562.88
888.75
296.25
414.75
770.25
592.50
355.50
2,962.50
651.75
325.88
44438
296.25
562.88
651.75
592.50
829.50
474.00
711.00
1,659.00
6,517.50
$ 18,960.00
$ 7,110.00
$ 3,555.00
$ 2,962.50
$ -

$ 1,777.50
$  562.88
$ 53325
$ 1,303.50
$  385.13
$  414.75
$  296.25
$  248.85
$ 2,370.00
$ 1,540.50
$ 2,251.50
$ 1,066.50
$



404 1970s-1980s Phoenix Giants Pacific Coast League Game-Worn Jersey Lot of (5)

405 Cleveland Indians Apparel Lot of (6) With 1998 Game-Worn "A.L. Champs" Practice Jersey

406 (6) 1980s-2000s Cincinnati Reds Professional Model Uniform Items

407 Hawaii Winter League 1990s Jackets and Caps Lot of (11)

408 Toronto Blue Jays Jacket and Cap Lot of (10)

409 1970s-2000s Chicago White Sox Jacket and Cap Lot of (8)

410 1970s-2000s Seattle Mariners Jacket Lot of (6)

411 Randy Choate 2001-2003 Game-Worn New York Yankees Road Jersey and Cap

412 New York Yankees Professional Model Jacket Lot of (4)

413 Oakland A's Professional Model Jacket Lot of (6)

414 Gio Gonzalez Signed Game-Used Fielder's Glove - JSA

415 Deion Sanders 1995-1999 Game-Worn Football Shoes - LOA from ex-Wife, Carolyn

416 Larry Bird 1991-92 Signed Game Worn Boston Celtics Road Jersey [reserve not met]

417 NBA Signed Game-Worn Shoes Pairing Lot of (5)

418 Kobe Bryant 2008-2009 Signed Game-Worn Nike Shoes - Full JSA

419 Paul Pierce 2008-09 Signed Game-Worn Shoes - Full JSA

420 Allen Iverson 2008-09 Signed Game-Worn Shoes - Full JSA

421 Dwyane Wade 2011-12 Championship Season Signed Game--Worn Shoes - Full JSA

422 Dwight Howard 2009-10 Signed Game-Worn Shoes - Full JSA

423 Sonny Jurgensen 1966 Game-Worn Washington Redskins Home Jersey with LOP from Sonny & Original Oy
424 1894 N142 Duke (Honest) Cabinets Wilbert Robinson SGC 30

425 1894 World Champion Baltimore Orioles Celluloid Composite Photo Pin - Rare!

426 1896 World Champion Baltimore Orioles Celluloid Team Photo Pin With Original Ribbon Hanger - Rare!
427 1898 Baltimore Orioles Union Park-Issued Program/Scorecard

428 1914 Baltimore Terrapins Federal League Stock Certificate

429 1952-1974 Topps & Bowman Baseball Collection of (4204) Cards

430 Dick Kryhoski 1950s Game-Worn Browns/Orioles Road Jersey - Full Miedema LOA

431 Lum Harris 1959 Baltimore Orioles Game-Worn Home Jersey - Full Miedema LOA

432 Bob Saverine 1963 Baltimore Orioles Game-Worn Home Jersey - Full Miedema LOA

433 1960s Rochester Red Wings Game-Worn Ensemble

434 1977-1997 Baltimore Orioles Game-Worn Jersey and Pants Lot of (10)

435 1989-1997 Baltimore Orioles Game-Worn Jacket Lot of (3)

436 Ken Jackson 1953-1955 Baltimore Colts Game-Worn Home Jersey - Full Miedema LOA

437 Baltimore Colts 1960s Game-Worn Sidelines Jacket

438 Billy Ray Smith, Sr. Mid-1960s Signed Game-Worn Baltimore Colts Home Jersey - Full Miedema and JSA
439 Bert Jones Late-1970s Baltimore Colts Game-Issued Road Jersey - Full Miedema LOA

440 Reese McCall 1978-1981 Baltimore Colts Game-Worn Home Jersey

441 1970s Baltimore Colts Game-Worn Jersey Lot of (3) With Kunz, Hilton and White

442 1950s-1960s Baltimore Colts Game-Worn Sideline Cape

443 1970s Baltimore Colts Cheerleader Complete Ensemble With Mannequin

444 1983-1985 Philadelphia/Baltimore Stars USFL Game-Worn Jersey Lot of (5) With Landeta and Fusina
445 University of Maryland Football 1980-2004 Bowl Game Jersey and Apparel Lot of (9)

446 (3) 2010 University of Maryland Football Game-Worn "Wounded Warrior Project" Jerseys

447 Baltimore Colts "Gearing Up For the Game" Collection of (8)

448 1960-1961 Baltimore Colts "Jumbo" Promotional Bobblehead Doll - Rare!

449 John Mackey 1963 "Baltimore Colts Rookie of the Year" Trophy

450 1970 Baltimore Colts Super Bowl V Ring GM Don Klosterman EARLY SALESMAN SAMPLE

451 1958 World Champion Baltimore Colts China Set With (5) Pieces

452 1947-1949 Baltimore Colts AAFC Publications/Tickets Lot of (19) - Including First-Ever Game

453 1962-1964 Baltimore Colts "Kissing Pair" Bobbleheads in Original Box

454 1950s-1960s Baltimore Colts Jewelry Collection of (8)

455 1940s-1970s Baltimore Colts Publication/Ticket Stub/Schedule Lot of (75) with Rare 1940s AAFC Example:
456 Baltimore Colts Memorabilia Lot of (29)

457 1940s-1970s Baltimore Orioles/Colts Treasure Chest with Football “Kissing” Bobble-Head

458 1966-1997 Baltimore Orioles Post-Season Ticket Stub Lot of (32)

459 1940s University of Maryland Letterman's Sweater

460 1940s-1970s Baltimore Bullets BAA/NBA Memorabilia Treasure Chest with (2) BAA Programs & 1962 S. (
461 1920s-1970s University of Maryland Multi-Sport Publication & Ticket Stub Lot of (62)
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414.75
118.50
130.35
260.70
165.90
325.88
533.25
118.50
130.35
248.85
260.70

2,014.50
888.75
2,251.50
592.50
26,070.00
5,332.50
1,007.25
2,370.00
503.63
1,007.25
1,066.50
651.75
829.50
355.50
154.05
562.88
177.75
1,422.00
284.40
829.50
385.13
325.88
1,659.00
2,251.50
355.50
1,777.50
414.75
260.70
130.35
11,850.00
651.75
3,258.75
1,422.00
829.50
533.25
1,066.50
651.75
325.88
1,007.25
213.30
130.35
503.63
260.70



462 1965 Si Green Trade Agreement Signed by Red Auerbach and Buddy Jeannette - Full JSA

463 1947-1981 Baltimore Hockey Program/Photo/Autograph Lot of (39)

464 Baltimore Clippers Mid-1970s Game-Worn Home Sweater

465 Peter Lee 1982-83 Baltimore Skipjacks Game-Worn Road Sweater

466 Mitch Wilson 1986-87 Baltimore Skipjacks Game-Worn Home Sweater

467 Wayne Gagne 1987-88 Baltimore Skipjacks Game-Worn Home Sweater

468 Late-1980s/Early-1990s Baltimore Skipjacks Game-Worn Sweater Lot of (2) With T. Taylor and Vykoukal
469 Greivis Vasquez 2009-10 University of Maryland Signed Game-Worn Warm-Up Jacket and Shoes

470 1951 Topps Magic & 1958 Topps Football Complete Sets

471 1956 & 1958 Topps Football Complete Sets with (2) PSA Graded Stars & Checklist/Contest Cards

472 1954-1962 Topps, Bowman & Post Football Shoebox Collection of (804) Cards with Brown, Unitas & Starr
473 1962 Post Cereal NFL Complete Set of (200) Cards

474 1966 Topps Football Complete Set of (132) Cards with (20) SGC Graded—Sharp!

475 1973-1980 Topps Football Complete Run of (8) Sets

476 (5) 1935 National Chicle Football SGC Graded Cards with #1 Dutch Clark & (2) High Numbers

477 1958 APBA Pro Football League & 1962 NFL Color Team Photo Sets

478 (4) 1962 Post Cereal NFL Shortprints--All SGC Graded

479 1962 & 1963 Post Cereal CFL Collection with Near/Partial Sets, Album and Panel

480 1963 Post Cereal CFL Complete Set of (160) Cards in Original Album

481 1967-1968 Topps Milton Bradley Football Complete Set of (33) Cards

482 1961 Fleer & 1974 Topps Football Uncut Sheets

483 (10) 1964-1971 NFL Coke Caps Complete Team Sets

484 (4) 1956-1992 Chicago Bears Framed Football Card Displays with Payton RC

485 1971-1976 Topps Football Near, Partial & Starter Set Run of (3368) Cards with Dupes

486 (6) 1973-1985 Topps Football Complete Sets with Payton RC

487 (3292) 1978-1985 Topps Football Card Collection with Many Stars

488 1989-2013 Goal Line Art Pro Football Hall of Fame Art Series Complete Set Run

489 (190) 1980s-Modern Football Graded Cards with Many Key Rookies

490 1933 Correspondence Composed and Signed by NFL President Joe Carr - Full JSA and PSA/DNA 9

491 1949 Philadelphia Eagles NFL Champion Team-Signed Football with (37) Autographs Including Neale with
492 Jim Brown 1957 Cleveland Browns NFL Contract From His Rookie Season Signed by Jim Brown and Bert I
493 Super Bowl II Green Bay vs. Oakland Full-Size Pennant - Extremely Rare!

494 1963 University of Texas Football National Champion Team-Signed Football with (57) Autographs

495 1966 Green Bay Packers Super Bowl 1 Champion Team-Signed Football with (25+) Signatures Including Lo
496 (4) Football HOFer Signed 3x5 Index Cards with Lombardi & McNally--All Full JSA

497 (4) Football HOFer Signed 3x5 Index Cards with Guyon--All Full JSA

498 Football HOFer Signed 3x5 Index Card Lot of (43) with Halas, Lyman, Trafton & Tunnell

499 1989-2012 Goal Line Art Football HOF Art Series 1-6 Sets Plus (10) Extended with (43) Signed

500 2005 Topps All-American Football Set of (91) Cards with (61) Signed

501 Walter Payton Single-Signed Football - Full JSA

502 (15) Washington Redskins Signed Jerseys & Balls

503 (11) Multi/Single-Signed Full-Size & Mini Riddell Helmets with J. Brown & Montana

504 (3) 1920s-1940s Vintage Football Memorabilia Pieces with (2) Games

505 NFL/Redskins Photographer Bill Wood’s Original Photos & Press Credentials

506 1940s-1960s Nate Fine (Redskins Photographer) Archive of (400+) Items

507 1950 Bread For Health Basketball SGC Graded Near Set of (31/32) Bread Labels

508 1952 Royal Desserts Basketball Complete Set of (8/8) SGC Graded Cards with Highest Graded Mikan
509 1954-55 Gunther Beer Baltimore Bullets Complete Set of (11) Cards with (9) Graded Including (9) Signed
510 1957-58 Kahn's Wieners Basketball Complete Set of (11) SGC Graded Cards

511 1958-59 Kahn's Wieners Basketball Near Set of (9/10) Cards

512 1959-60 Kahn's Wieners Basketball Complete SGC Graded Set of (10) Cards

513 1960-61 Kahn’s Wieners Basketball Complete Set of (12) SGC Graded Cards with West RC

514 1961-62 Kahn’s Wieners Basketball Complete Set of (13) Cards with SGC 92 Robertson & SGC 88 West—t}
515 1962-63 Kahn's Wieners Basketball Complete SGC Graded Set of (11) Cards

516 1963-64 Kahn's Wieners Basketball Complete SGC Graded Set of (13) Cards

517 1964-65 Kahn's Wieners Basketball SGC Graded Near Master Set of (13/14) Cards

518 1965-66 Kahn's Wieners Basketball Complete Set of (4) SGC Graded Cards

519 1959-60 Busch Bavarian Beer St. Louis Hawks Complete Set of (5) SGC Graded Cards
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118.50
444.38
1,007.25
355.50
260.70
237.00
44438
385.13
888.75
948.00
2,962.50
2,607.00
2,133.00
2,844.00
651.75
165.90
385.13
562.88
562.88
201.45
355.50
474.00
651.75
1,185.00
592.50
1,185.00
651.75

$20,145.00
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5,036.25
562.88
1,422.00
2,488.50
888.75
1,303.50
1,125.75
651.75
592.50
189.60
888.75
325.88

1,125.75

35,550.00

4,147.50
2,133.00
2,488.50
1,185.00
1,659.00
7,110.00
4,147.50
2,962.50

948.00
2,014.50
1,540.50

474.00



520 1968-69 Denver Rockets ABA Uncatalogued Decal Set of (10) Different

521 1970-71 A1 Premium Beer Phoenix Suns SGC Graded Master Set of (13) Cards

522 1969-70 Topps Basketball Complete Set of (99) Cards with (4) SGC Graded Stars

523 1969-70 & 1976-77 Topps Basketball Complete Sets

524 1978-79 San Diego Clippers Handyman Complete Set of (10/10) Cards with SGC 88 Gene Shue
525 1961-62 Bell Brand Lakers Jerry West Rookie Card—First Offered!

526 (6) 1949-50 Syracuse Nationals Uncatalogued Panels with Schayes

527 1950-51 7-Up Washington Capitols Bill Sharman Rookie SGC 60--Only Graded

528 1950-51 Fischer's Bread Label George Mikan SGC 40--Highest Graded

529 Uncatalogued 1959-60 Kahn's Wieners Basketball Phil Jordon SGC Authentic

530 1960 Post Cereal Bob Cousy & Bob Pettit SGC Graded Panels--Both Only Graded

531 1961-62 Bell Brand Lakers Ray Felix

532 1961-62 Bell Brand Lakers Tom Hawkins

533 1961-62 Bell Brand Lakers Rod Hundley

534 1961-62 Bell Brand Lakers Howard Jolliff

535 1961-62 Bell Brand Lakers Rudy LaRusso

536 1961-62 Bell Brand Lakers Fred Schaus (Coach)

537 1961-62 Bell Brand Lakers Frank Selvy

538 1961-62 Bell Brand Lakers Wayne Yates

539 1950-51 Fischer's Bread Label Joe Fulks SGC 10--Only Graded

540 1950-51 Fischer's Bread Label Dick McGuire SGC 10--Only Graded

541 (17) 1969-70 Topps Basketball Graded Cards with Chamberlain--All "6-7"

542 (457) 1984-1994 Star Basketball Cards with Numerous Stars & (4) BGS Graded

543 (175) 1980s-Modern Basketball Graded Cards with Many Key Rookies

544 1986-87 Fleer Basketball Complete Set (132/132) with SGC 92 Jordan RC

545 1986-87 Fleer Basketball #57 Michael Jordan PSA 9

546 1986-87 Fleer Basketball: #57 Michael Jordan RC PSA 8 & #8 Sticker PSA 9 (st)

547 1986-87 Fleer Basketball #57 Michael Jordan Rookie PSA 8

548 Baltimore/Washington Bullets "Tiny BB" 1966-1987 Game-Used Collection With Carrying Case, Stand and
549 1968-1978 Baltimore/Washington Bullets Photo and Ephemera Lot of (29)

550 “Pistol Pete” (Maravich) Signed & Inscribed “44 New Orleans Jazz” Cut--Full JSA

551 Dwyane Wade Autograph Lot of (5): (2) Jerseys and (3) 16x20 Photos

552 Muhammad Ali & Joe Frazier Dual-Signed 1971 “Fight of the Century” Original CCTV Poster with Full JS/
553 Cassius Clay Single-Signed ONL Baseball with Full JSA

554 Muhammad Ali Signed One-Dollar Bill with Full JSA

555 (9) Muhammad Ali Autographed Islamic Pamphlets - All Full JSA

556 Boxing Autograph Lot of (13) With (3) Frazier, Holyfield and Tyson - All Certed

557 THIS LOT HAS BEEN WITHDRAWN

558 Muhammad Ali/Joe Frazier Dual-Signed 3/15/71 Sports Illustrated Magazine--Full JSA

559 (7) 1970s-1980s WWF Wrestling Broadsides

560 (10) 1890-1951 Boxing Star Cards with (4) SGC Graded

561 1951 Topps Ringside Complete Set of (96) Cards with (4) SGC Graded Stars

562 (3) 1954-1985 Parkhurst & O-Pee-Chee Canadian Wrestling Sets

563 1933-34 V357 World Wide Gum Ice Kings Complete Set of (12) Six-Card Panels—Only Known!
564 (20) 1968-1983 Hockey Oddball Complete/Near Sets

565 1970-1981 Topps Hockey Singles Collection of (4364) Cards with Stars

566 Circa 1900 Holbrook Golf Club Carrier Caddy

567 Championship Golf Tournament Memorabilia Lot of (46) with (3) Tickets Sets & (4) Flags

568 (5) 1965-1973 Topps, Donruss & Fleer Racing Complete & Starter Sets

569 (50) 1880s-1950s Multi/Non-Sport Post & Trade Cards Plus (35) 1919-1948 Trading Cards

570 (16) 1900s-1930s Multi-Sport Team Photographs

571 Sportswriter Jim O’Brien’s Multi-Sport Official Press Credential Collection of (75) with (4) Super Bowl
572 1974 & 1975 Major League Baseball & National Football League Plastic Mini-Helmet Sets with Cardboard |
573 1959-1986 Multi-Sport LP Record Album Lot of (56) with (12) World Series Champion Teams
574 (524) 1960-1962 Baseball & Football Cards with Mantle & Starter Sets--Sharp

575 (14) 1957-1986 Multi-Sport Hall of Fame Rookies with Alcindor & Brooks Robinson

576 1954-1978 Baseball & Football Singles Collection of (851) Cards with Player Groups

577 1954-1989 Multi-Sport Shoebox Collection of (554) Cards with Many Stars
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711.00
829.50
948.00

1,125.75
948.00

5,925.00

1,185.00

1,777.50

3,555.00
770.25

1,125.75
474.00
533.25

1,422.00
414.75
651.75

1,066.50
711.00
385.13
385.13
296.25
503.63
260.70
770.25

1,422.00

3,258.75

1,125.75

1,007.25

2,251.50
130.35
44438
533.25
651.75
296.25

1,303.50
414.75
711.00
177.75
355.50

1,540.50
533.25

5,332.50

3,258.75
888.75
385.13
355.50
296.25
385.13
355.50
44438

1,777.50
385.13
474.00

1,303.50



578 1970-1980 Mostly Topps Baseball & Football Singles Collection of (7500+) Cards with Many Stars
579 (270+) 1964-1990s Mostly Baseball & Hockey Complete Sets with Oddball Plus (7500+) Mostly 1980s-200!
580 (46) 1948-1955 Topps & Bowman Baseball and Football PSA Graded Cards with Killebrew RC
581 (2) 1952 Wheaties Complete Uncut Boxes with (10) Athletes Each Including (2) Mikan

582 (29) 1951-1989 Baseball & Football Hall of Fame Rookies

583 (1244) 1950-1975 Multi-Sport Shoebox Collection with Many Stars

584 (49) 1974-1992 Multi-Sport Complete Sets with 1974 Topps Baseball

585 (53) 1982-1994 Multi-Sport Sets & Wax Boxes

586 1981-1992 Multi-Sport Set & Wax Treasure Chest of (172) Items

587 (13,000+) 1950s-Modern Multi-Sport Card Hoard with Many Stars

588 (19,000+) Multi-Sport 1980s-2000s Stars, Rookies & Inserts

589 (26) 1997-2013 Multi-Sport Factory Sets & Wax Boxes

590 (19) 1911-1970s Multi-Sport Autographed Flats with Grange & Payton

591 (6) Multi-Sport Painted & Signed Home Plates with Ali & DiMaggio

592 (7) Multi-Sport Hall of Famer/Star Trading Cards with Gretzky, Manning, Unitas & Williams

593 Muhammad Ali & Mickey Mantle Dual-Signed 16x20 Photograph with Full JSA

594 "Super Heroes of Sports" 1997 Lithograph Signed by (60) With J. Brown, Hunter, Abdul-Jabbar and Belivea
595 (12) Multi/Non-Sport Signed Dollar Bills with Muhammad Ali & Ed Sullivan

596 (215) Multi-Sport Autographed Cards & Flats with Numerous Hall of Famers

597 (31) 1913-1981 Multi-Sport Board & Skill Games

598 (615+) 1920s-Modern Multi/Non-Sport Treasure Chest with Autographs, Cards, Publications & More
599 Massive (45,000+) Multi-Sport Warehouse Treasure Chest with Cards & Publications

600 1920s D117 Weber Baking “Famous Men” Near Set of (44/50) Cards--#2 PSA Registry

601 1933-34 National Chicle Sky Birds Near Master Set of (98/132) Plus (20) Duplicates

602 1933-34 National Chicle Sky Birds Partial Set of (77/108) Cards

603 1932 U.S. Caramel Presidents Partial Set of (20/31) Cards with #1 George Washington

604 1930s R63 Guess Who? Group of (48) Different Cards

605 1930s R36 Fleer Cops & Robbers Partial Set of (21/35) Cards

606 1940 Gum Inc. Lone Ranger Complete Set of (48) Cards

607 (65) 1933 & 1947 Goudey Indian Gum Singles

608 1952 Topps Look ‘N See Complete Set of (135) Cards

609 1954 Topps Scoops Complete Set of (154) Cards

610 (3) 1955-56 Topps Davy Crockett Complete Sets with (2) Orange & Green

611 (3) 1955-1958 Topps Non-Sport TV Westerns Complete Sets with Both Davy Crockett

612 (3) 1953-1961 Non-Sport Display Boxes & Near Sets with 1953 Wheaties License Plates

613 1909-1972 North American & European Non-Sport Shoebox Collection of (2290) Cards

614 1949 Topps Flip-O-Vision Original Advertising Sheet

615 1968 Topps Milton Bradley Hot Rods Set of (22) Cards

616 Circa 1920s Piedmont 12 ct. Unopened Cigarette Pack

617 Circa 1920s Sweet Caporal 10 ct. Unopened Cigarette Box

618 1955 Topps Bazooka Joe Contact Proof Sheet

619 1970 Lolli-Bazooka Bubble Gum Pops Original Display Box Art

620 1930s-1950s Film & Theater Memorabilia Lot of (21) with (8) Dixie Premiums Including Jean Harlow
621 Marlene Dietrich Signed Page with Full JSA

622 George H.W. Bush & Jimmy Carter Signed 8x10 Framed Displays with Full JSA

623 President Andrew Jackson Signed 1836 Letter with Full JSA

624 Inventor Cyrus McCormick Signed 1872 Check with E4 Revenue Stamp

625 Amelia Earhart Signed 1928 “Stultz Day” Cover--Full JSA

626 "The Beatles" Autographed Piece From February 9, 1964 Performance on Ed Sullivan Show - Impeccable Pr
627 Ultimate "Damn Yankees" Lot of (18) With Original Movie Posters and Signed Movie Still

628 1893-S Morgan Silver Dollar “The Key Date”--PCGS VF Details

629 (40) 1878-1904 Morgan Silver Dollars

630 (57) U.S. Silver Dollar Coins with (37) 1921 Morgan and (20) 1922 Peace Types

631 (60) 1922-1923 Peace Type Silver Dollars

632 (169) 1968-1984 U.S. Proof/Mint Uncirculated Sets

633 1970s Bicentennial and Eisenhower Proof and Mint Coins/Sets with Many Silver Issues

634 U.S. Commemorative Packaged Proof Coin Lot of (17) with 1984 $10 Olympic Gold Eagle

635 U.S. Coin/Commemorative/Proofs Treasure Chest with (12) Silver Eagle Proofs
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2,844.00
1,007.25
651.75
770.25
225.15
2,488.50
651.75
355.50
651.75
385.13
237.00
325.88
213.30
1,125.75
154.05
1,066.50
562.88
503.63
1,125.75
44438
355.50
142.20
2,488.50
1,007.25
260.70
444.38
355.50
248.85
829.50
444.38
1,303.50
1,540.50
385.13
948.00
189.60
260.70
213.30
325.88
325.88

118.50
118.50
237.00
533.25
711.00
1,007.25
4,443.75
296.25
1,066.50
1,777.50
1,659.00
651.75
1,007.25
888.75
1,540.50



636 U.S. & Foreign Coin Treasure Chest with (2) Carson City Morgan Dollars

637 1811/10 Capped Bust Half Dollar Rare Variation--PCGS AU Details

638 1818 James Monroe Signed Presidential Land Grant

639 Rutherford B. Hayes Full Signature Signed Personal Business Card--Full JSA

640 (2) Single-Signed Baseballs With "Gerald Ford" and "J. Ford" - Both Full JSA

641 Sir Winston Churchill Signed 1963 “Lloyds Bank Limited” Check--PSA/DNA Authentic

642 (10) President/Political Signed Photographs with (4) Gerald Ford Including Dual-Signed with Jimmy Carter
643 1937 Seeburg Symphonia Royale Art Deco 78RPM Juke Box in Working Condition

644 Tony Bennett, Kirk Douglas & Bob Hope Single-Signed Baseballs with JSA

645 Frank Sinatra Signed 8x10 Photograph Framed Display with Full PSA/DNA

646 (8) Hollywood Golden Age Leading Lady Signed 8x10 Photographs--All JSA Certified

647 (94) Entertainment Greats Signed Personal Checks With Charlton Heston and Jimmy Stewart

648 1940s-1960s Comic Book/Pulp Magazine Lot of (69) with Sports Titles & Advertisements Including (2) Joe
649 Abner Doubleday Signed Album Page - Full JSA [reserve not met]

650 Mickey Mantle/Roger Maris Dual-Signed Commemorative Bat #98/115 - Full JSA

651 Mickey Mantle Signed Mitchell & Ness Jersey and 8x10 Photo - Full PSA/DNA and JSA

652 (109) 1936-1973 Baseball Signed Cards with (34) Hall of Famers

653 Baseball Player Signed 3x5 Index Card Collection of (330+) with S. Paige & J. Robinson

654 Philadelphia Phillies Multi/Single-Signed HOFer & Specialty Autograph Lot of (35)

655 1915-1949 Philadelphia Phillies Signed Baseballs/Photographs Lot of (101) With Ashburn and Roberts

656 1950 NL Champion Philadelphia Phillies “Whiz Kids” Signed Baseball & Photo Lot of (46)

657 1950s Philadelphia Phillies Single-Signed Baseball & Photo Lot of (77)

658 1960s Philadelphia Phillies Single-Signed Baseball & Photo Collection of (105)

659 1964 Philadelphia Phillies Signed Baseball & Photograph Collection of (81)

660 (142) 1970-1979 Philadelphia Phillies Single-Signed Baseballs & Photos

661 1980-1989 Philadelphia Phillies Signed Baseball & Photo Collection of (169)

662 1983 NL Champion Philadelphia Phillies "Wheeze Kids" Autograph Collection of (51) Baseballs & Photos
663 1990-1999 Philadelphia Phillies Single-Signed Baseball & Photo Lot of (177)

664 1993 NL Champion Philadelphia Phillies Signed Baseball & Photo Lot of (66)

665 (240+) 2000-2014 Philadelphia Phillies Signed Baseballs & Photographs

666 2008 World Series Champion Philadelphia Phillies Autographed Baseball & Photo Lot of (81)

667 Philadelphia Phillies Coaches, Executives and Announcers Autograph Lot of (87) With Kalas, B. Lemon and
668 (6) 1962 New York Mets Signed/Unsigned Items with Stengel

669 1990s-2000s New York Mets Memorabilia Lot of (8) With (4) Game-Used Bats

670 (5) Brooklyn Dodgers Signed/Unsigned Items with Koufax

671 (131) 1980-2001 Perez-Steele Hall of Fame & 1989 Celebration Signed Postcards with (2) Ashburn

672 (89) 1985-1995 Perez-Steele Great Moments Signed Cards

673 (5) 1973 American League Team-Signed Baseballs

674 (10) 1974 American League Team-Signed Baseballs

675 (11) 1975 American League Team-Signed Baseballs

676 (11) 1976 American League Team-Signed Baseballs

677 (12) 1978 American League Team-Signed Baseballs

678 (12) 1979 American League Team-Signed Baseballs

679 (14) 1980 American League Team-Signed Baseballs

680 (14) 1981 American League Team-Signed Baseballs

681 (13) 1982 American League Team-Signed Baseballs

682 (10) 1983 American League Team-Signed Baseballs

683 (23) Multi/Single-Signed Baseballs with Aaron, Koufax & Mantle

684 (7) Multi/Single-Signed Bats with Aaron, Mays & Big Red Machine

685 Mickey Mantle & Whitey Ford Dual-Signed 8x10 Photograph with Mermaid--Full PSA/DNA

686 Multi-Signed 500 Home Run Club Plaque with (10) Autographs Including Aaron, Mantle & Williams with F
687 Joe DiMaggio, Mickey Mantle & Ted Williams Signed Frames with Certs

688 (93) 1960-1985 Baseball Superstars with Maris & Yastrzemski Rookies Plus Aaron, Mantle & Mays Single-¢
689 (4) 1985-1997 Perez-Steele Complete Sets with Celebration, Great Moments & Master Works

690 (9) 1980-1991 Perez-Steele Hall of Fame Postcards Series 1-11 Complete Sets

691 Joe DiMaggio & Mickey Mantle Dual-Signed and Framed Print with Full JSA

692 1983 New York Yankees Old-Timers Day Multi-Signed Program with (19) Autographs Including Maris with
693 (4) Dual/Single-Signed Frank Robinson & Pete Rose Items
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1,185.00
562.88
1,066.50
444.38
1,896.00
248.85
651.75
237.00
711.00
414.75
503.63
414.75
5,925.00
2,488.50
948.00
2,370.00
770.25
770.25
385.13
503.63
770.25
503.63
651.75
325.88
189.60
189.60
189.60
272.55
474.00
201.45
177.75
533.25
237.00
3,555.00
1,659.00
260.70
533.25
1,422.00
562.88
651.75
592.50
592.50
711.00
711.00
562.88
1,303.50
711.00
325.88
385.13
385.13
829.50
533.25
2,133.00
296.25
237.00
260.70



694 1941 Play Ball #71 Joe DiMaggio PSA 4

695 Circa 1950s Jackie Robinson Coin Bank

696 1984-1990 Topps Baseball Gallery of Champions/Immortals Complete Set Run Plus (10) Singles

697 2013 Topps Museum Collection & 2013 Panini Spectra Football Hobby Boxes

698 (5) 2014 Press Pass, Sage & Leaf Originals Unopened Hobby Boxes

699 (5) 2013-2014 Panini Basketball Unopened Hobby Boxes

700 1910-11 M116 Sporting Life Eddie Plank SGC 84

701 (24) 1909-11 T206 White Borders with (12) Hall of Famers Including (2) Cobb & Johnson

702 (16) 1911 T201 Mecca Double Folders with (4) Hall of Famers

703 1930s Baseball Oddball Treasure Chest with (2) Sets & R312 DiMaggio Rookie

704 1939-1969 Baseball Oddball & Insert Singles Collection of (665) Cards with Greenberg, Koufax, Mantle & '
705 1952 Topps Baseball #407 Eddie Mathews Rookie

706 (5300+) 1955-1970 Topps & Bowman Baseball Shoebox Collection with Koufax, Mantle & Mays

707 1964 Challenge the Yankees Board Game with Complete (50) Card Set

708 1966 Topps Baseball Complete Set of (598) Cards

709 (5) 1970 Milton Bradley “Official Baseball Card” Game Sets

710 (430+) 1970s-1990s Baseball Oddball, Regional & Minor League Set Treasure Chest Plus (200+) Singles
711 1992 Donruss Diamond Kings Super Complete PSA Graded Set of (27) Cards

712 1932-1953 Illustrated Football Annual Near Set of (22) Issues

713 1944-1981 College Football Program Lot of (78)

714 (118) 1950-1985 Football Signed Cards with (72) Hall of Famers

715 (2700+) 1975-1990 Football Card Collection with (4) 1981-1983 Topps Sets—Loaded

716 (3) 1981 Topps Football Unopened Wax Boxes

717 (3) 1984 Topps Football Unopened Wax Boxes

718 (2) Multi-Signed 75th Anniversary NFL Full-Size Helmets with (44) Hall of Famers—Both Full JSA

719 (4) Multi-Signed Footballs with Hall of Famers/Stars & Packers

720 (45) Lawrence Taylor Signed 38x25 LE Lithographs--All JSA

721 (113) 1899-2012 Baseball & Football Publication Collection with Who’s Who in Baseball Near Set Run
722 (8) 1979-1983 Topps Football and Baseball Unsearched Wax and Factory Sets

723 (93) 1981-1991 Multi-Sport Complete Sets—Loaded

724 (4000+) 1969-1987 Topps & Fleer Basketball Collection with (4) 1977-1980 Topps Sets & Singles--Loaded
725 1980s-2003 Naismith Basketball Hall of Fame Metallic Plaque Cards Series #1-31 Set in Binder with Origin:
726 (32) 1950-1977 Hockey Star Signed Cards with 1960-61 Parkhurst Beliveau

727 Philadelphia Flyers/Pittsburgh Penguins Ticket Stub Lot of (54) with Flyers 1st Playoff Win & Lemieux’s Fi1
728 1995 U.S. Senior Open Golf Hat Signed by (49) with Nicklaus, Palmer & Weiskopf—Full JSA

729 1930s-1990s Multi-Sport/Non-Sport Treasure Chest of Cards & Autographs with (4) Signed Books

730 1930 Post Cereal Famous North Americans Near Panel Set Plus (3) Dupes

731 1930s-1989 Non-Sport Collection with (42) Sets & (247) Singles

732 1970 Topps Valentine Foldees Uncut Sheet with (2) Ruth

733 1986 Topps Garbage Pail Kids Giants Stickers Uncut Sheet Plus (3) Posters from Topps Vault

734 1969-1973 Nixon/Agnew Inaugural Commemorative Medals & Plate

735 Franklin Mint 1977 Jimmy Carter Inaugural Commemorative Medals & Plate with 24K Gold Medal

736 Johnny Sample 1958 Baltimore Colts "World Champions" Jacket

737 Ken Griffey, Jr. 1994 Signed Game-Worn Seattle Mariners Home Jersey - Full Miedema and Full JSA LOAs
738 (3) 1970-1977 Kellogg's Baseball Complete Sets

739 Don Mattingly 1993 Signed Game-Issued Bat (Used by Pat Kelly) - Full PSA/DNA

740 1990 Topps Big Baseball Original Art Sheet

741 1940 Play Ball Hall of Famers Including DiMaggio with (3) "Superman" Backs--All SGC Authentic

742 1975 Topps Baseball Complete Set (660/660)

743 1911 T205 Gold Borders Fred Payne with Cycle Back--PSA 4

744 1912 T207 Brown Background George Moriarty "Anonymous" Back SGC 50

745 1956 San Antonio Missions Brooks Robinson Cap—Earliest Known Professional Game-Worn Item! [reserve
746 1936 World Wide Gum #25 Leo (Speedy) Durocher SGC Authentic

747 1955 Topps Baseball #164 Roberto Clemente Rookie--SGC Authentic

748 1911 T201 Mecca Double Folder Crawford/Cobb--SGC Authentic

749 1968 Detroit Free Press Bubblegumless Tigers Set of (54) Fronts/Backs with (4) SGC Graded--Sharp!

750 1956 Louisville Colonels TLS by Joe Cronin with Full JSA

751 (13) 1912-1969 Baseball Hall of Famers with Mantle, Mathewson, Mays & Williams
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888.75
260.70
248.85
260.70
260.70
325.88
1,125.75
2,133.00
770.25
711.00
1,422.00
2,251.50
1,896.00
1,540.50
4,147.50
248.85
1,303.50
1,896.00
201.45
385.13
770.25
888.75
2,370.00
2,133.00
562.88
213.30
770.25
248.85
948.00
2,251.50
3,258.75
888.75
325.88
130.35
248.85
562.88
248.85
284.40
118.50
562.88
1,007.25
2,251.50
4,443.75
444.38
296.25
130.35
770.25
503.63
118.50
296.25
533.25
355.50
272.55
165.90
130.35
770.25



752 (126) 1949-1997 Baltimore Orioles Pocket Schedules

753 1910 T206 White Borders Gavvy Cravath (American Beauty) SGC 35

754 1950 Bowman Baseball Starter Set (86/252) Cards Plus (4) Dupes with Feller & Roberts
755 1962 Post Cereal Baseball #109 Sandy Koufax & #173 Roberto Clemente Blue Line Variations
756 (80) 1909-1947 Pre-War Baseball/Non-Sport Potpourri with Hall of Famers

757 1975-2013 Topps Baseball Complete & Traded Set Run of (51) Sets

758 (5) 1956 & 1957 Topps Baseball SGC Graded Stars with Aaron, Clemente & Koufax
759 (4) 1954-1959 Topps & Bowman Baseball Mickey Mantle SGC Graded Cards

760 1933 Goudey Baseball #92 Lou Gehrig PSA 4

761 1952 Topps Baseball #312 Jackie Robinson PSA 2

762 1910-11 M116 Sporting Life Eddie Plank SGC 60

763 1953 Topps Baseball #1 Jackie Robinson PSA 5

764 1952 Bowman Baseball #101 Mickey Mantle PSA 3

765 1952 Berk Ross Baseball Mickey Mantle PSA 6

766 1933 Goudey Baseball #149 Babe Ruth PSA 4

767 1933 Goudey Baseball #53 Babe Ruth PSA 4

768 1952 Bowman Baseball #218 Willie Mays PSA 5

769 1939 Play Ball #92 Ted Williams Rookie PSA 4

770 1909-11 T206 White Borders Ty Cobb (Red Portrait) SGC 10

771 (2434) 1963-1965 Topps Baseball Singles

772 1962 Topps Baseball Starter Set (365/598) with Stars Plus 125 Dupes Including (35) High Numbers
773 (2) 1950s & 1970s Louisville Slugger Mini-Bat Display Banks

774 (73) 1962-1978 Topps Brooks Robinson All-Star, Leader & Specialty Cards

775 (4) c.1960s Mickey Mantle Type I Sepia Tone 8x10 Photographs Featuring Chip & Ernie from My Three Sor
776 1932 John McGraw Original Type I Photograph

777 1932 World Series Game 4 Program--"Babe” Ruth’s Last WS Game

778 1951 New York Giants Yearbook

779 (84) 1952-1959 Topps Baseball Singles with Mostly Stars Including Koufax & J. Robinson
780 (65) 1948-1952 Bowman Baseball Singles with Stars

781 1952 Topps Baseball #1-310 Collection of (410) Cards with (223) Different

782 1957 Topps Baseball Near Set of (405/407) Cards Plus (2) Checklists with (2) PSA Graded Stars
783 1953 Bowman Color Baseball Complete Set of (160) Cards with (119) Graded

784 1909 T204 Ramly Jesse Burkett SGC 30

785 1909 T204 Ramly Bobby Wallace SGC 30

786 1970 Topps Baseball Posters Set (24/24) Plus Display Box

787 (32) Derek Jeter BGS Encapsulated Cards with Game-Used Jersey Pieces

788 1973 O-Pee-Chee Baseball #615 Mike Schmidt Rookie PSA 7

789 (4) 1975 Topps Baseball Mini #50 Brooks Robinson SGC 96 Cards

790 Multi-Signed Hall of Fame OAL Baseball with (17) Autographs with Full JSA

791 Multi-Signed 300 Wins Club Adirondack Bat with (8) Autographs--Full JSA

792 THIS LOT HAS BEEN WITHDRAWN

793 (6) Single-Signed Sandy Koufax OML Baseballs with Full JSA

794 (2) Derek Jeter Single-Signed OML Baseballs with Steiner Limited Edition #/22

795 (4) Baseball Hall of Fame Signed Items with (2) Mays, Gomez & Paige

796 1985 Ted Williams Signed & Framed Giclée Print by LaMontagne with Full JSA

797 (12) Edgar Martinez Single-Signed Baseballs - All JSA

798 (12) Don Sutton Single-Signed Baseballs - All JSA

799 (12) So Taguchi Single-Signed Baseballs - All JSA

800 (12) Bruce Sutter Single-Signed Baseballs - All JSA

801 (12) Juan Marichal Single-Signed Baseballs - All JSA

802 (12) Wade Boggs Single-Signed Baseballs Wirth "3010 Hits" Inscription - All JSA

803 (12) Wade Boggs Single-Signed Baseballs With "HOF 05" Inscriptions - All JSA

804 (11) Rafael Furcal Single-Signed Baseballs

805 (12) Paul Molitor Single-Signed Baseballs With "3319 hits" Inscriptions - All JSA

806 (12) Tim McCarver Single-Signed Baseballs - All JSA

807 (12) Bruce Bochy Single-Signed 2012 World Series Baseballs - All JSA

808 (12) Single-Signed Baseballs: (6) Gooden and (6) Strawberry - All JSA

809 Autographed Baseball Flats and Framed Displays Lot of (84)
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272.55
118.50
225.15
118.50
829.50
948.00
948.00
592.50
1,303.50
503.63
651.75
385.13
503.63
948.00
2,962.50
3,851.25
414.75
888.75
474.00
829.50
770.25
213.30
225.15

385.13
142.20
1,185.00
533.25
1,896.00
1,185.00
2,844.00
2,014.50
414.75
237.00
325.88
177.75
325.88
213.30
201.45
1,185.00
414.75
296.25
154.05
355.50
355.50
284.40
355.50



810 Single- and Multi-Signed Baseball Lot of (17) With Many HOFers

811 Bob Feller 1972 Cancelled Check Very Rare!

812 1948-1956 Washington Senators Period Signed Photo Lot of (22)

813 1952 "Who's Who In Baseball" Signed by (128) With Mantle, Mays, Musial and Snider - Full JSA
814 (9) HOFer Signed Baseballs With Drysdale, Musial and Multi-Signed With Hunter - All JSA

815 (10) Charlie Gehringer Signed Postcards/Photos With Several Inscriptions - All JSA

816 Yankees Legends Autograph Lot of (10) With Mantle, DiMaggio and Dickey - All PSA/DNA or JSA
817 Multi-Signed Baseball Hall of Fame Lot of (4) With J. DiMaggio, Musial and Spahn - All PSA/DNA or JSA
818 1949 Washington Senators Multi-Signed Picture Album with (36) Signatures Including Clark Griffith--Full J
819 Hank Greenberg Signed GPC with Full JSA

820 Baseball Autograph B.O.C. With Mantle and Yankees Emphasis - All Certed

821 Clark Griffith Signed GPC with Full JSA

822 Pete Rose Single-Signed Baseball with Mickey Mantle Related Inscriptions--JSA Certified

823 Brooklyn Dodgers Autograph Lot of (12) With Drysdale, Reese and Snider

824 Single-Signed HOFer/Superstar Baseball Lot of (13) With Mantle, Jeter and Rivera

825 Frankie Frisch & Carl Hubbell Signed GPCs--Both with Full JSA

826 Baseball HOFers/Superstars Autograph Lot of (61) Balls and Photos With Mantle, Mays and Aaron - Loaded
827 (83) 1950-1954 Bowman Baseball Signed Cards

828 (91) Baseball Autographed Oddball Cards & Flats

829 (183) Modern Baseball Signed Cards with (50) Hall of Famers

830 (277) 1952-1979 Topps Baseball Signed Cards with (47) Hall of Famers—Loaded

831 Circa 1981 Satchel Paige Signed Springfield Redbirds Business Card--SGC/JSA Authentic

832 Signed 1984 Fleer Update #U-27 Roger Clemens Rookie--SGC/JSA Authentic

833 1964 Topps Baseball #100 Elston Howard Signed Card--SGC/JSA Authentic

834 1967 Topps Baseball #63 Lou Brock/Curt Flood Dual-Signed Card--SGC/JSA Authentic

835 Signed 1949 Bowman Baseball #210 Joe Gordon--SGC/JSA Authentic

836 Reggie White Autographed Football with Several Inscriptions--Full JSA

837 Autographed Football Photos/Flats Lot of (56) With Unitas, Graham and Sayers

838 Autographed Full-Size and Mini Football Helmet Lot of (9) With Tittle, Marchetti and A. Griffin
839 Joe Montana Signed Notre Dame Stadium Chair - Steiner COA

840 (164) Goal Line Art & Ron Mix Hall of Fame Postcard Signed Cards with Unitas

841 (184) Modern Football Signed Cards with (98) Hall of Famers

842 (43) 1964-1967 Philadelphia Gum Football Signed Cards with (20) Hall of Famers

843 (61) 1950-1955 Bowman Football Autographed Cards with (36) Hall of Famers

844 1951-1959 Topps Football Signed Collection of (52) Cards with (24) Hall of Famers

845 (102) 1960-1976 Topps Football Autographed Card Collection with (45) Hall of Famers

846 1972 O-Pee-Chee CFL Football Complete Set of (132) Cards

847 1961 Nu-Card Football Unopened Wax Box of (24) Packs

848 1986-87 Fleer Basketball #57 Michael Jordan Rookie PSA 6

849 (8) 1936 National Chicle Dare Devils Singles with First Card in Set

850 Wayne Gretzky Autographed Hockey Stick and Edmonton Oilers Home Sweater - Both Full JSA
851 1941-1950 Multi-Sport Grab Bag of (27) Cards with Stars

852 (3) Gerald Ford/Jimmy Carter Signed 8x10 Photographs with Full JSA

853 Anfernee Hardaway Signed Orlando Magic Professional Model Away Jersey with UDA Sticker
854 "The King and His Court" Softball Memorabilia and Autograph Lot of (31)

855 Multi-Sport Autographed Flats Lot of (100+) With Drysdale, Hunter and Unitas

856 Ronald Reagan Framed and Autographed Marine One Photograph - Full JSA

857 (10) 1880-1922 U.S. Morgan & Peace Silver Dollars

858 John F. Kennedy Commemorative Silver & Bronze Medals

859 Multi-Sport Signed Flats Lot of (78) With Mikan, Musial and Sayers

860 Doris Day Signed 1951 Marriage Financial Agreement

861 (5) 1962 Betty White Handwritten Signed Expense Memos on Her Letterhead

862 Autographed Hockey Puck Lot of (68) With Howe, Hull and Richard

863 Sam Snead Signed Personal Check Lot of (10)

864 (3) 1950s Anthony Quinn Signed Agent Contracts

865 Sammy Davis, Jr. Signed Contract For Copacabana Performance

866 (2) c.Late-1940s Shirley Temple Signed Photographs--Both JSA Certified

867 Ira Gershwin 1961 Typed Letter Signed with PSA/DNA LOA
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414.75
118.50
1,125.75
503.63
533.25
414.75
177.75
770.25
237.00
711.00
1,422.00
1,540.50
651.75
1,066.50
711.00
1,422.00
296.25
142.20
118.50
213.30
385.13
142.20
651.75
325.88
355.50
2,251.50
1,066.50
414.75
1,185.00
533.25
503.63
248.85
770.25
562.88
248.85
503.63
325.88
237.00
130.35
213.30
651.75
1,422.00
325.88
165.90
355.50
118.50
142.20
1,540.50
260.70
130.35
189.60

118.50



868 (2) Jimmy Stewart Signed Agent Contracts

869 Bud Abbott’s Copy of a 1947 Abbott & Costello ABC Radio Show Script with Handwritten Notes
870 2004 Masters Cap Signed by (13) With Mickelson, Palmer and Woods (Full JSA) and Sorenstam Single-Sigr
871 Golf Autograph Lot of (7) with Flags and Photos - All Certed

872 (85) 1948-1971 Football & Basketball Stars with (3) PSA Graded—Loaded

873 (299) 1981-Modern Multi-Sport Complete Set, Wax Box & Pack Hoard

874 2009 World Series Game 1 Full Ticket PSA 5

875 2011 World Series Game 4 Full Ticket PSA 10

876 1975-2011 Sports Publications Lot of (108) With Last-Ever Thurman Munson Cover and (2) World Series Pr
877 Steve Carlton 300th Career Win September 23, 1983 Busch Stadium Ticket Stub - PSA 3

878 1992 World Series Game 6 Atlanta-Fulton County Stadium Ticket Stub - PSA 5

879 1933 World Series Game 1 Polo Grounds PSA 4 (MK) Ticket Stub - Ott HR

880 1938 American League Season Pass to All Grounds - PSA 5

881 1942 American League Season Pass to All Grounds - PSA 6

882 1972 World Series Game 1 Riverfront Stadium Full Ticket - PSA 4

883 1980 All-Star Game Dodger Stadium Full Ticket - PSA 4

884 2006 World Series Game 3 Busch Stadium Full Ticket - PSA 10

885 1993 World Series Game 4 Veterans Stadium Full Ticket - PSA 10

886 1946 World Series Game 4 Fenway Park Full Ticket - PSA "Authentic"

887 2001 Barry Bonds 73rd Home Run Full Pacific Bell Park Ticket - PSA "Authentic"

888 1973 MLB All-Star Game Royals Stadium PSA 4 Full Ticket - Willie Mays' Last Appearance

889 1989 World Series Game 4 Candlestick Park Full Ticket - PSA 10

890 1990 MLB All-Star Game Wrigley Field Full Ticket - PSA 2 (MK)

891 1966 World Series Game 1 Dodger Stadium Full Ticket - PSA 5

892 1957 Dodgers, Yankees & Giants Programs

893 10/2/48 Boston Red Sox Program Scored vs. New York Yankees

894 10/3/48 Boston Red Sox Final Regular Season Game Program Scored vs. New York Yankees

895 1968 World Series Game 1 Ticket Stub “Gibson’s 17 Strikeouts”--PSA 4 & (2) Busch Stadium Programs
896 1941 Brooklyn Dodgers vs. New York Yankees World Series Program

897 1956 World Series Game 6 Ticket Stub--PSA 3

898 1983 World Series Game 5 Full Ticket--PSA 4

N —
A~ o0~

ON = = NO == =000 —O— OO0 rRrO—=WO -

RS e R R R AR ARl R R R R o R R R Rl R R RS AR AR R R CaRC RNl

130.35
118.50
385.13
296.25
829.50
1,007.25
59.25
82.95
59.25

165.90

[**ALL PRICES REALIZED INCLUDE 18.5% BUYERS PREMIUM |




